

## **Козловский Евгений Александрович**



Советский и российский геолог, министр геологии СССР (1975—1989), член Российской академии естественных наук, профессор (1975). Кандидат в члены ЦК КПСС (1976-1990), депутат Верховного Совета СССР 10-11-го созывов.

Руководитель группы Советников РГГРУ. Член Ученого Совета РГГРУ.

Родился 7 мая 1929 года в селе Довск Журавичского района Могилёвского округа Белорусской ССР (ныне Рогачёвского района Гомельской области Белоруссии).

В 1948 году окончил Минское артиллерийское училище.

В 1953 году окончил Московский геологоразведочный институт им. С. Орджоникидзе.

С 1953 в Дальневосточном геологическом управлении: старший буровой мастер, главный инженер Гаринской гидрогеологической экспедиции, заместитель начальника геологического отдела, главный инженер, начальник Комсомольской экспедиции.

В 1965-1973 гг. — начальник Технического управления Министерства геологии РСФСР, одновременно с 1970 член коллегии министерства.

В 1973-1974 гг. директор Всесоюзного научно-исследовательского института экономики минерального сырья и геологоразведочных работ (ВИЭМС) Министерства геологии СССР и АН СССР.

С 1974 года — заместитель министра геологии СССР.

С 29 декабря 1975 года по 7 июня 1989 года — министр геологии СССР.

В 1995 году — баллотировался в Государственную думу от КПРФ.

Был членом Совета внешнеэкономической политики при Министерстве внешнеэкономических связей РФ (председателем минерально-сырьевой секции совета).

Доктор технических наук (1973), профессор (1975). Заведующий кафедрой оптимизации геологоразведочных процессов Московской государственной геологоразведочной академии (РГГРУ им. С. Орджоникидзе) с 1990 года по 2009 год. Автор многих монографий, статей и изобретений в области методики,

технологии и техники геологоразведочных работ. В 1999 г. вышла его монография «Минерально-сырьевые проблемы России накануне XXI века».

Президент XXVII Международного геологического конгресса; член учёных советов Московской государственной геологоразведочной академии, Санкт-Петербургского Горного института, ВИЭМС.

Член Российской академии естественных наук (РАЕН, 1992 год); член Президиума и вице-президент РАЕН. Академик Международной академии минеральных ресурсов.

Руководитель Группы советников РГГРУ им. С. Орджоникидзе.

В 1992 году стал президентом Международной акционерной геологической компании (МАКГО).

В 2004 году избран сопредседателем Союза поддержки и развития отечественных сервисных компаний нефтегазового комплекса, созданного для защиты интересов российских компаний в сфере осуществления подрядных работ в нефтегазовом комплексе.